新时代 新征程 新伟业

我市持续开展"耕地保护集中宣传月"活动

通讯员 焦学锋) 近期,我市部分乡 镇、街道持续组织开展"耕地保护集中 宣传月"活动,通过召开培训会、深入田 地保护意识。

包村干部,8个行政村党支部书记及各村 不准"等相关土地政策法规。 土地巡查员约65人参加培训,市农耕办 工作人员到会宣讲。

人社局

好

强

更强

劲

9月15日,洗耳河街道积极开展"耕 间地头宣传等形式,全面增强群众的土 地保护集中宣传月"活动,出动综合执法 9月13日,紫云路街道召开耕地保 音频播放、悬挂横幅等多种形式、多渠道 村干部、行政村支部书记参加培训,市农 "一网两长"巡查工作制度,真巡真查, 护法律法规知识培训会。街道班子成员、 向广大群众宣传严禁乱占耕地建房"八 耕办工作人员到会宣讲。

了"耕地保护集中宣传月"活动,通过发 头,通过发放宣传材料、流动音频播放、 房十项规定"等方面进行了政策解读。 放宣传材料、流动音频播放、悬挂横幅等 悬挂横幅等多种形式、多渠道向广大群 多种形式、多渠道向广大群众宣传《土地 众宣传《土地管理法》、严禁乱占耕地建 增乱占耕地建房十项规定》,发放了农

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 管理法》、严禁乱占耕地建房"八不准"等 房"八不准"等相关土地政策法规,全面 村乱占耕地建房"八不准"宣传册,对耕 相关土地政策法规,全面增强群众的土 增强群众的土地保护意识,在村内积极 地保护集中宣传月活动进行再安排、再 营造依法用地、合理用地的良好氛围,确 保辖区耕地保护底线不突破。

车辆,通过发放耕地保护宣传材料、流动 法律法规知识培训会。街道班子成员、包 地保护工作视频会议精神,严格执行

9月14日,骑岭乡各行政村积极开 治工作、设施农业用地管理、农村宅基地 传页,认真开展"耕地保护集中宣传月" 展"耕地保护集中宣传月"活动,组织宣 管理、耕地"非农化""非粮化"问题、"一 活动,坚决守牢耕地保护红线,扛稳粮 9月15日,紫云路街道还深入开展 传车队、执法人员走村串户,深入田间地 网两长"制管理、"遏制新增乱占耕地建 食安全政治责任。

会上还集中学习了《汝州市遏制新

部署。同时,对汝南街道的耕地保护工 作作出强调,要求各行政村支部书记和 9月14日,汝南街道召开耕地保护 土地巡查员要认真贯彻落实汝州市耕 看严、管实辖区内每一寸土地。同时,要 培训会从农村乱占耕地建房问题整 求各行政村开动大喇叭,张贴、发放宣

万基名家"红色物业"情暖居民心

走进万基名家小区,道路整洁,绿化带内草木葱翠、花意盎然,几位老 人正围坐在一起唠着家常,小孩子们正在嬉戏打闹,处处洋溢着一片祥和 安逸的氛围。

万基名家小区是我市一个基础设施完善、物业管理到位的成熟小区, 位于市区建设路与城垣路交汇处,由河南万基实业有限公司开发建设,河 南万吉物业服务有限公司提供物业服务。小区总建筑面积 266862.72 平方 米,自 2017 年 5 月 20 日首批交房至 2021 年 7 月 31 日,小区整体 11 栋 20个单元住宅楼、1栋办公楼、155间商铺、900个地下车位全部交付完

小区物业服务中心现有员工50余人,各级各专业均持证上岗,是一 支专业齐全、素质过硬、思想活跃、勇于创新的服务队伍。在全体物业人的 努力下,小区先后荣获省级节水型小区、文明小区、市级智慧安防示范小 区、疫情防控优秀物业服务企业等荣誉称号。

让业主生活更美好,让小区秩序更和谐,让基层社会治理体系更完善 ……近年来,市物业办以党建引领"红色物业"建设,用红心点亮"民心"工 程,为居民打造家门口的"红管家",并以物业企业"星级评定"工作为抓 手,深化"三个全覆盖",即党建引领全覆盖、业委会(物管会)全覆盖和专 业化物业管理全覆盖。万吉物业抓住机遇,乘势而上,用"红色物业"点亮 万家灯火。

2021年,自万吉物业小区党支部成立以来,以满足小区居民对美好 生活的需求为出发点,积极组建志愿者服务队,切实解决邻里纠纷、难点 问题,通过有温度、有感情的服务,搭建起物业与业主之间的桥梁,既发挥 了党建引领作用,又发挥物业服务功能,促进小区和谐发展,让业主们获 得更多的幸福感。同时以服务来汇聚力量、推动发展,以服务来聚拢人心、 促进和谐,把党的组织优势转化为服务居民群众的实际成效,为建设文明 和谐幸福美丽小区提供组织保障。

举办"歌声嘹亮,红心向党"歌曲大赛,唱响红色歌曲,传承红色文化,营 造美好和谐的社区文化环境,打造充分向真、向善、向美、向上的社区文化特 质。中秋节和教师节,万吉物业大力开展丰富多彩的节日趣味活动,在继承 和弘扬中华民族的优秀传统文化的同时,也满足了小区业主精神文化需求, 增进邻里关系和谐,提升了小区业主生活幸福感。腊八节,万吉物业的工作 人员为业主送上一碗热气腾腾的爱心"腊八粥",万基花园项目还在物业服 务中心为业主们精心准备了手工制作腊八蒜、请灶神等活动。

多年来,万吉物业多次举办的爱心活动让业主们深受感动,他们纷纷 为物业公司的暖心行为点赞。有业主在自己的朋友圈大赞:"小区物业腊 八节考虑得真'粥'到,俺们业主与物业之间的关系也像腊八粥一样,黏稠

物业管理是连接居民生活服务的"最后一公里",物业服务质量的高 低,直接关系群众切身利益。万吉物业积极探索党建引领基层治理模式, 紧扣"民有所呼 我有所行"党建品牌,全力打造有温度、有情怀、有担当 的"红色物业",切实解决群众身边的"关键小事",进一步延伸党建引领城 市基层治理触角,打通联系服务群众的"神经末梢",不断提升居民群众的 归属感、获得感、幸福感和安全感。

服务"红"起来,生活"暖"起来。万吉物业,以"红色物业"为业主幸福 融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李晓鹏

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 吴磊) "今天 你上'学习强国'了吗?""你的'学习强国'总分多少?""今天'学习强 国'双人对战战绩如何?"如今,在市人社局,关于"学习强国"APP的

交流讨论已成为广大党员干部工作学习休闲的"热门话题",登平台、

据了解,自"学习强国"学习平台上线以来,市人社局将平台的推 广使用作为一项重要的政治任务来抓,深入动员、层层组织、有效指 导,最大限度实现学习平台覆盖到人社系统每名党员、每名干部职 工,真正做到横向到边、纵向到底、全员覆盖。大家每天都会主动登陆 "学习强国"平台,养成了"睡前看一看""醒来翻一翻""饭后瞧一瞧" "坐车听一听""闲来逛一逛"的学习习惯。在我市"学习强国"的评比 中,市人社局一直名列前茅。

学时政、看视频、晒"积分"也是大家每天的必修课。

高度重视,头雁率先。市人社局特别重视"学习强国"的推广应用 学习。党组书记、局长带头学,每周学习积分达300分以上,充分发挥 模范带头作用;班子成员跟进学,每周人均积分保持在280分以上, 积极向"头雁"看齐;干部职工比着学,纷纷争当满分学员。为了督促 大家提高学习积极性, 市人社局每周都把市直工委发的通报和局里 的通报发到班子群和全体工作群,总体成绩排名有目共睹,大家对比 先进找差距,加紧学习往前赶,营造了班子成员带头学,全体干部职 工共同学的浓厚氛围,整体学习进度始终保持稳健。

专人负责,加强督导。安排党办主任带领机关党委2名同志专门 负责"学习强国"的推广运用,通过支部、科室(社保所)双向发力,定 期通报评比,好的作典型发言,差的作表态发言。专门建立了全局学 习交流工作群,每周发送通报排名,晒积分、享美文、谈心得,营造浓 厚学习氛围。市人社局干部郭亚仟在群里分享了自己的心得:"时代 在发展,社会在变迁。工作中仅凭个人经验和热情是远远不够的。'学 习强国'让我在无形的知识储备中支撑、指导着有形的工作,让我通 过个人学习提升加强了自我修养。"市人社局机关事业养老保险中心 副主任巩固在群里说:"妻子是汝州农商银行的一名员工,也是'学习 强国'的粉丝,积分在单位排名第二。我们下班回家后,探讨题目、时 事分享、阅读新闻、比赛答题,共同学习成为常态,家庭也因此充满了 学习氛围,别样幸福。"

摸索经验,全面铺开。人社系统二级机构多,人员相对分散,涉及 21个乡镇街道社保所,5个副科级机构,7个支部,322人,学习平台推 广应用难度大、任务重。为此,市人社局调整优化了学习管理组织,择 优配备8名学习管理员,加强管理服务力量。按照先易后难的原则,

要求全体党员必须学,鼓励非党人员跟进学,促使党员干部职工养成良好的学习习 惯。同时,在党员干部职工学习积极性、主动性全面提升的基础上,全面铺开"学习强 国"推广工作,由点到线,由线到面,实行全员学习,鼓励干部职工争当满分学员,确保 在最短时间内将平台推广工作覆盖到每名人社干部职工。

强化制度,确保实效。市人社局印发了《人社系统"学习强国"推广应用奖惩办 法》,明确要求每人每周学习总分不得低于260分,鼓励干部职工争当满分学员。实 行"周通报、月评比、年考核",对积分靠前的学员、科室(社保所)以及学习组织进行 通报表彰,对学习不达标的学员进行提醒、约谈,

必要时责令作出书面检查, 直至取消个人及部门 负责人当年评优评先资格。通过强化督导,推动了 "学习强国"平台学习教育常态化、制度化,取得了 显著成效。

本报讯 (融媒体中心记者

郭营战 通讯员 漫志磊) 为了 充分发挥医联体优势,方便汝州市

民,让患者不出家门就能享受到省 级医院专家的高水平诊疗服务,9

市举办大型义诊活动。

到医疗专家的风范。

了稳步提升。

自市人民医院与省人民医院

建立医联体友好协作关系以来,双

方实现了无缝隙对接,专家团队每

月定期到市人民医院开展查房、坐

诊、手术、讲课等活动,将优质的省

级专家服务送到群众家门口。专家

们的言传身教,不仅给市人民医院

进行了全方位的指导帮扶,带来了

科学的管理经验、先进的医疗技术

以及医学前沿知识,还使得市人民

医院的管理水平和服务能力得到









市人大常委会学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想主题教育工作会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 牛莉萍) 9月14日,市人大常委会学 习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开,深 入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实中央、省委、 平顶山市委和汝州市委部署要求,对市人大常委会主题教育工作进行安 排部署,动员机关全体党员干部提高政治站位,扛起政治责任,以高度的 政治责任感,认真负责地把主题教育组织好、开展好,确保取得实实在在 的成效。市人大常委会领导张剑奇、王沧海、汪聚涛、郭文源、徐洪波、康 凯、郑学伟、张红伟出席会议。

省重大事故隐患专项排查整治第二督导组莅汝

本报讯 (融媒体中心记者 张沛沛) 9月14日,省重大事故隐患 专项排查整治第二督导组莅汝督导燃气安全专项整治工作汇报会召开, 听取了我市燃气安全专项整治工作汇报,并针对存在的问题逐一提出整 改建议。市领导郑华永、王国强出席会议。

我市举行造血干细胞捐献者欢送仪式

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 9月14日,我市举行王延举、赵 大鹏两位造血干细胞捐献者赴郑州捐献造血干细胞欢送仪式。市领导陈 晓明、鲁武国、张武钦出席仪式。

市公安局

强警大练兵

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张少格) 干琢璞成 玉,百炼铁成钢。为进一步激发民警自我锻炼、强身健体的意识,切实提高 队伍综合素质和实战能力,近日,市公安局组织民警开展基本体能测试, 全面考核民警身体素质,强化体能训练,该局25支队伍152名民警参加 此次考核。

据了解,该局结合公安部《公安机关人民警察体育锻炼达标标准》《全国 公安民警综合体能练兵手册》,本次基本体能测试考核男子项目设50米跑。 立定跳远、1000米跑,女子项目设50米跑、立定跳远、800米跑,重点检验民 警的速度、力量、耐力等综合体能素质,提升抗压、抗疲劳能力和健康水平。

汗水一滴滴洒落在跑道上、沙地里、草坪中,民警们拼尽全力展示最棒 的自己, 收获最好的成绩。同样陪伴着民警们挥洒汗水的还有场边认真记录 的裁判队伍,他们认真核对每名民警的考核成绩,一丝不苟地记录队员们的 名次,真正确保整场考核在公平、公正、公开的环境下进行。

在应用射击考核中,该局按照"先理论、后实践"的工作原则,围绕《公 安机关公务用枪管理使用操作细则》,分别从适用范围、配枪管理、领取交 还、训练考核等10个方面进行详细讲解。同时,以安全操作、规范使用和 贴近实战为切入点,通过现场演示方式,确保民警充分了解和掌握枪支使 用过程中的注意事项,切实打牢"枪弹无小事"的理论根基。

射击场上,民警随着裁判员的一声令下,迅速进入射击位,调整呼吸 节奏,验枪、上弹、上膛……"砰砰砰……"枪声此起彼伏,每一颗子弹正中 "靶心"。

现场指挥员、安全员、发令员、发弹员各司其职,通力配合,全力做好 实弹射击组织保障工作,参加考核的民警本着"练即为战"的思想,根据教 官讲解的操作要领,严格按照验枪、上膛、射击、退弹、报靶等要求,分批次 进行实弹射击考核。

煤山街道

九小"场所消防安全常抓不懈

本报讯 (融媒体中心通讯员 李启迪) 为有效防范化解火灾风 险,坚决防止各类火灾事故发生,今年以来,煤山街道全力推进辖区"九 小"场所消防安全专项治理工作。

成立"九小"场所消防安全治理工作专班。由街道科级干部带领消防 服务中心、派出所等相关人员,持续督导检查辖区消防安全治理工作。重 点察看"九小"场所安全出口不畅通、防火分隔不到位、违规留宿住人、违 规用火用电、违规使用易燃可燃彩钢板、电动自行车违规停放充电、消防 设施器材配备不到位、物品摆放占用消防车通道等重点问题。9月以来, 共检查门店42家,查出安全隐患50条,立即整改46条,限期整改4条。

◆ 9 月 14 日, 市教体局检查组到汝州五高进行 2023 年秋季开学检 查。检查组一行通过听、看、查、访、议的方式,对学校的开学工作、教育教 学管理、校园卫生环境等进行了详细检查。检查组对汝州五高的开学工作 予以肯定,希望汝州五高调动一切积极因素,开展好本学期的各项工作, 努力打造优质特色学校,办人民满意教育。 李浩然 武梦瑶

◆ 9 月 13 日,市广成学校举行"奋楫扬帆启新程 凝心聚力绘佳卷" 2023-2024 学年上学期开学典礼暨表彰大会,宣读《关于表彰 2023-2024 学年上学期先进集体和先进个人的决定》,为获奖人员颁奖,希望全体师 生带着梦想出发,奋楫扬帆,凝心聚力,再创广成教育的新辉煌。

李浩然 郭五岳

◆ 9 月 13 日,王寨乡召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔 接工作推进会。33个行政村驻村第一书记、村级业务专干等参加会议。会 议传达学习了豫农领办发[2023]26号文件精神,结合乡村实际解读了10 个聚焦内容,对年度各项工作推进逐项作了强调安排。 赵子豪

◆ 近日,市教体局机关举行"汝州市教育体育局慈善"一日捐"活动捐 款仪式",市教体局领导班子带头献出一片爱心,局机关工作人员也纷纷 捐款,以实际行动传递暖心善行。现场共收到捐款 7950元。

◆ 近日,市教体局(体育)组织开展慈善"一日捐"募捐活动,全体干部 职工积极响应第八个"中华慈善日"活动号召,在现场分别捐出200元、 100 元……一份份爱心汇入捐款箱中,以实际行动助力汝州慈善事业。

◆ 近日,教育部公示第二批全国学校急救教育试点学校认定结果,经 学校自主申报、省级教育行政部门遴选推荐、专家复核,拟认定 1000 所学 校为第二批全国学校急救教育试点学校,河南有60所学校入围,其中汝 州市第二高级中学成功入围。

平顶山市第十一届运动会少儿基本体操比赛汝州代表队

获甲组跳绳操及乙组徒手操亚军

月13日,市人民医院医疗健康服 本报讯 (融媒体中心记 务集团总院特邀省人民医院"百县 者 陈晶 通讯员 郭应莉) 百家百场"专家志愿者服务团到我 9月13日,平顶山市第十一 届运动会暨第六届全民健身 此次活动由省人民医院互联 大会竞技组少儿基本体操比 智慧分级诊疗医学中心周蕾带队, 赛在平顶山市体育村落幕。共 专家团人员在市人民医院相关专 有来自全市5个县(市、区)的 业科室主任陪同下开展义诊查房 111 名小运动员报名参赛。此 活动。各位专家深入病房对一些患 次少儿基本体操比赛共设置 病重、病情特殊的患者进行仔细问 两个项目:绳操和徒手操。经 诊及检查,并提出具体的治疗方 过激烈的角逐,汝州代表队先 案。亲切的问诊、求实的态度、严谨 后获得甲组跳绳操及乙组徒 的作风,让患者及其家属深刻感受

> 据悉,少年、儿童通过基 本体操的练习,能强身健体, 提高其身体素质和反应能力。 在体操练习的过程中,可以培 养孩子不怕吃苦、不畏艰难的 意志品质,逐步建立起积极的 进取心、自信心。少儿基本体 操还可以提高幼儿克服困难

的勇气和毅力,改变胆小、怕难、急躁、懒散等不良习性。同 时,通过科学合理的系统训练,可以使孩子的体魄更加健壮, 消化、呼吸、神经、骨骼、肌肉、平衡各系统的生理机能得到不 同程度的增强。



汝州代表队的小朋友们在比赛中

参加此次比赛的汝州运动员年龄最大的9岁,最小的刚 满6岁。赛前,小运动员们以"拼"字当头,抢抓每分每秒进行 训练;赛场上,他们不畏强手,顽强拼搏,充分展示了汝州"体 育小将"朝气蓬勃、团结向上的精神风貌。

百家百 场专家志 愿 服 务 才 走 州